



Colegiul Național de Arte "Regina Maria"

Alexandru Lăpușneanu nr.11, Constanța
tel: 0241/636859, tel/fax: 0341/405829,
e-mail: cna.regina.maria@gmail.com

17.11.2014

Comunicat de presă

Activități de voluntariat ale elevilor Colegiului Național de Arte "Regina Maria"

În perioada 17 noiembrie – 21 noiembrie, elevii și profesorii Colegiului Național de Arte "Regina Maria" Constanta vor derula activități de voluntariat sub genericul „Săptămâna legumelor și a fructelor donate“, în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC). Scopul activităților îl constituie promovarea voluntariatului în rândul elevilor, cu suportul părinților și al cadrelor didactice. Obiectivele sunt: încurajarea participării elevilor la acțiuni de voluntariat, implicarea elevilor în viața comunității locale, însușirea de valori civice precum solidaritatea, implicarea și munca în echipă.

Beneficiarii vor fi familiile cu nivel de trai scăzut și persoane vârstnice cu nevoi sociale din orașul Constanța. Elevii vor merge la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Delfinul" Constanța, la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Maria Montessori" Constanța și la Căminul pentru persoane vârstnice Constanța.

Activitatea de voluntariat a presupus colectarea de fructe și legume, în vederea distribuirii acestora persoanelor cu nevoi sociale, dorindu-se sensibilizarea elevilor și a profesorilor cu privire la situația dificilă în care se află copiii și persoanele vârstnice afectate de lipsa alimentelor.

Doamna psiholog Daniela Stroia a declarat că "s-a reușit colectarea a peste 200 kg de legume și peste 300 kg de fructe. Activitatea a urmărit consolidarea abilităților copiilor de a trăi împreună cu ceilalți într-o societate unită și solidară, în care contează valențele umanitare, implicarea, angajamentul, responsabilitatea. Toți elevii s-au declarat încântați de această campanie socială și, în special, de ceea ce presupune activitatea de voluntariat."

Consilier de imagine,
Prof. Doinița Pindic